



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 728
Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Jueves 15 de Junio 1939

TELEFONOS } DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3925

Serrano Suñer regresó ayer a España

Barcelona tributó un apoteósico recibimiento AL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Clamorosas aclamaciones rubricaron la vibrante alocución del gran patriota

«Hoy todos sentimos el orgullo de ser españoles, de ser hijos de esta noble tierra española, que es otra vez un pueblo DE LOS MAS GRANDES DEL MUNDO»

«Rodea nuestras fronteras un clamor de victoria y triunfo: emoción y respeto; dos nombres sueñan universalmente confundidos: ESPAÑA y FRANCO»

La salida de Roma

SE LE TRIBUTA UNA AFECTUOSA DESPEDIDA

ROMA, 14.—Esta mañana, a las nueve y cuarenta y cinco, partió de Roma el ministro de la Gobernación español señor Serrano Suñer, en unión de su esposa, con dirección a Palma de Mallorca, salió del hidrocuerpo del Lido en un hidroavión, siendo despedido por el conde Ciano, el ministro secretario del partido Starace, el de Cultura Popular Alfieri; Subsecretarios del Exterior, Interior, Presidencia, Guerra, Marina y África italiana, así como por una multitud enorme, que le hizo objeto de una afectuosa despedida.

También estuvieron para despedirlo los ministros de España en el Quirinal y en el Vaticano y el Embajador de Italia en Burgos, conde Viola de Campalto.

LA LLEGADA A ESPAÑA

BARCELONA, 14.—A las cinco y media de la tarde llegó a esta capital, procedente de Italia, el ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer, tributándole la ciudad un recibimiento apoteósico, como no se recuerda otro parecido. El viaje lo hizo en hidroavión, que se avisó a las cinco y veinte, dió una vuelta sobre la ciudad y aterizó tierra en el puerto de la Aeronáutica. En el puerto hallábanse, desde las tres y media de la tarde, todas las autoridades de Barcelona, con el Primado de España a quien acompañaban el Obispo de Barcelona y el general Alvarez Arenas. El Alcalde de la ciudad y el Comandante de Marina salieron en



una gasolinera al encuentro del hidro, dando el Alcalde la bienvenida al ministro. El Alcalde hizo entrega seguidamente de un anagnónico ramo de flores a la esposa del señor Serrano Suñer.

Entretanto las baterías de Montjuich hacían las salvas de ordenanza y sonaban las sirenas de todos los buques surtos en el puerto. El entusiasmo del público era indescriptible, viéndose

impotente la fuerza pública para contener la avalancha del gentío.

DESEMBARCA EL MINISTRO

En el momento de desembarcar de la gasolinera, el ministro que vestía uniforme nuevo, que correspondió a su alto cargo, se dirigió hacia el Cardenal Primado, al que saludó muy efusivamente, siendo correspondido por el Cardenal Gomá en igual forma. Seguidamente, después de saludar a las restantes autoridades y Jefe Provincial del Movimiento, dirigióse hacia la explanada de la Puerta de la Paz, donde se hallaba formada la compañía que le rindió honores y a la que pasó revista, entre las continuas aclamaciones y ruidado por el gentío que rompió el cordón de fuerza pública.

A continuación se dirigió a un coche abierto, donde subió en unión del general Alvarez Arenas y el Alcalde de la ciudad. El coche iba precedido por una sección de motoristas y guardias urbanos de caballería, de

(Pasa a las páginas centrales)

El BLOQUEO de las concesiones inglesa y francesa en Tient-Tsin

No sólo va dirigido contra los terroristas, sino contra la actividad de las democracias en Extremo Oriente

La nota de Inglaterra fué rechazada por el Japón

(Información en las páginas centrales)

La incorporación de Dantzing a Alemania

Se hará una declaración común por Francia, Inglaterra y Polonia

LONDRES, 14.—"Daily Express", que suele estar bien informado de estas cuestiones, es-

cribe de que próximamente se hará una declaración común sobre Dantzing por Francia, Inglaterra y Polonia.

El asunto de Dantzing ha sido el principal motivo de las conversaciones de tres horas que han mantenido en Varsovia el Embajador inglés y William Strang.

"Daily Express" cree que los tres países harán una propuesta para conciliar los intereses del estatuto que será sometida al Rey próximamente.

Esta propuesta, desde luego, no acoje una completa incorporación de Dantzing a Alemania.

ALFIERI hace interesantes declaraciones sobre ESPAÑA

(En las planas centrales)

Mercedes Sanz Bachiller, felicitada por su labor en Madrid

El Secretario General de E. E. T. le ha dirigido una entusiasta carta



res tu libro-informe sobre la organización de "Auxilio Social" en Madrid. Todo ello me ha parecido magnífico; veo por las cifras con que detallas comidas y auxilios prestados a cuantos lo han necesitado o se han acercado a vosotros solicitándolo, que no habéis omitido detalle ni trabajo para que nadie quedara desatendido.

Si no tuvieran tus servicios bastantes éxitos, ya logrados a través de estos años de guerra, éste solo, de Madrid bastaría para acreditaros y haceros merecedores del agradecimiento total del país.

Te felicito con entusiasmo por tu gran labor y esta felicitación la harás extensiva a todos los magníficos colaboradores que te han ayudado y que te han hecho posible este éxito.

Os animo a laborar en las etapas de la paz con el mismo entusiasmo desplegado hasta ahora para que siga nuestro servicio siendo una de las magníficas realidades de nuestro idioma.

El Secretario General de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y ministro de Agricultura, Raimundo Fernández Cuesta, ha dirigido a Mercedes Sanz Bachiller, Delegada Nacional de "Auxilio Social", la siguiente carta:

"He leído con el mayor inte-

Málaga a la día

GOBIERNO CIVIL

Limpieza e higiene individual y general, salvaguardia de la salud pública

Ante la eventualidad de posibles epidemias importadas de la zona que hasta hace poco estuvo dominada por los marxistas, interesa más que nunca mantener un estado de limpieza e higiene, tanto individual como en locales y servicios públicos.

A tal efecto, por los señores subdelegados de Medicina en la capital, e inspectores municipales de Sanidad, en la provincia, se girarán visitas de inspección periódicamente y con frecuencia a todos los centros, tanto industriales (fábricas, almacenes, talleres, etc.) como locales de alojamiento o reunión (fondas, casas de dormir, cafés, tabernas, peluquerías), así como vehículos de servicio público, imponiendo severas sanciones a los que no se encuentren en las debidas condiciones higienosanitarias. Los expresados funcionarios sanitarios expedirán certificados acreditativos de las buenas condiciones de salubridad de los establecimientos inspeccionados.

Lo que se hace público para su debido conocimiento y cumplimiento.

Málaga 14 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador.

Requisito previo para la repatriación de los refugiados en Francia

En cumplimiento de órdenes de la Superioridad, y para que llegue a conocimiento de los interesados, se hace saber que todos los que hayan solicitado la repatriación de familiares que se encuentran en los Campos de Concentración de Francia, tienen que presentar en la Secretaría de este Gobierno civil, Negociación 3.ª, para su remisión al Ministerio, dos avales de garantía,

correspondientes a cada uno de los individuos cuya repatriación se tenga interesada, en cuyo requisito quedarán pendientes de resolución las peticiones cursadas.

Málaga 14 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador.

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador civil camarada García Alted, recibió ayer las siguientes visitas: Presidente del Colegio Oficial de Odontólogos de la 5.ª región, don Antonio Baca; presidente de la Cámara de Comercio don Miguel Angel Ortiz Tallo; ingeniero jefe del Servicio Agronómico, don Antonio Díaz Gómez; gestor municipal, señor Alonso; juez de instrucción, don Manuel Puertas Olivares; teniente de Infantería camarada Manuel Assiego; camarada Carlos Assiego; una comisión de Caballeros Mutilados; alcalde de Antequera, don Diego López Priego; y secretario, señor Pérez Ecija; doctor Javier Viar; don Agustín Tarrafa; don Francisco de Luna; capitán de Infantería, don Luis Fernández Párrizas, y don José González Marín.

MULTAS POR INFRACCION EN MATERIA DE ABASTOS

Por infracción a las disposiciones dictadas en materia de abastecimientos, se han impuesto las siguientes multas:

José López Granados, vecino de Sabánillas, 3.000 pesetas; Antonio García Martín de Málaga, 500; José Alcántara Rodríguez de idem, 500; Carmen Escañete García, de Almagren, 200; Miguel Galdeano Galdeano, de Málaga, 100.

RASGOS DE LA JORNADA

NAVEGAR...

NAVEGAR, recorrer el mundo, conocer nuevos ciclos, admirar el espectáculo de una vida distinta, de costumbres nuevas; encontrarse en los caminos no pillados; colmar la avidez de cultura; tomar enseñanza de tantas cosas maestras; solazarse en ambientes extraños donde todo nos muestra una escala de matices inefabtes... Navegar, viajar. ¡Qué magnífico anhelo de los hombres insensibles al nirvana! Uno de los mayores placeres, tal vez el de más íntimo regocijo espiritual, es el de los viajes. Viajar es siempre una aventura. Los grandes navegantes españoles de otros siglos, los que impulsaron nuestra Historia; los llamados aventureros por sus afanes de viajar; todo ese cúmulo de gentes en constante inquietud, infatigables en sus empresas, llenas de intrepidez, atraídas por el ímán de lo desconocido, ansiosas de lo nuevo; todo ese cúmulo, repetimos, es el que integraron los descubridores, los conquistadores, los colonizadores, los que ensancharon el ámbito de España, en cuyos dominios no se ponía el sol. En suma todos esos ilustres antecesores nuestros forjaron y sostuvieron el glorioso Imperio español, resumen de tantas gestas maravillosas. Nos sugiere estas reflexiones la partida de un grupo de sesenta flechas navales que, a invitación del almirante Baste-reche, realizará un crucero por los puertos del Norte. De estos flechas han de salir, en parte principal, los marinos del futuro. Su mejor adiestramiento ha de estar en la práctica. Y su mejor práctica será la ejercida desde la niñez; que el oficio del mar es duro y nunca es bastante la experiencia. La edad de estos infantiles viajeros es la más adecuada para suscitar en su ánimo incentivos de curiosidad; para adquirir aprendizaje y para que vayan amoldándose a las exigencias de la vida en un mañana en que hayan cuajado plenamente sus aptitudes. Hay que inculcar no sólo en los chicos, pero también en los grandes, el amor al mar, el interés por el tráfico de la navegación, que tanto contribuye a elevar el índice de la prosperidad de los pueblos y que fomenta la política naval de España, muy necesaria para su fortaleza. En este sentido, la excursión de los flechas navales malagueños conseguirá la plenitud de su eficacia.

Fco Cabeza

AGENTE DE ADUANA
CONSIGNACIONES TRANSITOS
ALMACENES PROPIOS
CASA FUNDADA EN 1880
MALAGA. T.FNOS. 3983-4380

EL SUCESO DE AYER

MUERE UN BUZO cuando se encontraba en el fondo del mar

Ayer, a las once y media de la mañana aproximadamente, el barco a motor, de pesca con trawia, "María Flores", se encontraba a la altura de Torre-molinos, detenido a causa de un entorpecimiento en las redes. Para efectuar el apresto de las mismas salió de nuestro puerto una canoa con el buzo del dique Pablo Nieto Añón de 47 años, el cual descendió al fondo del mar, disponiéndose a realizar el trabajo necesario.

Transcurrido cierto espacio de tiempo sin que ocurriera novedad alguna, los ayudantes del buzo notaron que éste no contestaba a sus llamadas por lo que decidieron izarlo a la canoa. Al sa-

lir a flote apreciaron, con natural sorpresa, que Pablo era cadáver.

Inmediatamente se trasladaron a Málaga dando cuenta del hecho a las autoridades de Marina, las cuales dispusieron instruyera las diligencias oportunas el capitán de Infantería de Marina don Antonio López Cortés, el que una vez dadas ordenes el traslado del cadáver al depósito del Cementerio de San Miguel, donde se le practicará la autopsia, al fin de conocer las causas que motivaron el fallecimiento.

El desgraciado Pablo Nieto deja mujer y siete hijos.

El domingo próximo otra magnífica novillada

Se abre otra vez el domingo el Circo de la Malagueña. Y lo que es mejor con una combinación de usas que obligan a todos a ir a la Plaza. Se repite a Marián Vázquez, el triunfador de la corrida del Corpus, viene Luis Ortega, hermano de Domingo, que ya estuvo anunciado en la corrida del Corpus y cuya actuación se espera con interés, y de esta Pequeño Casado, una de las revelaciones de esta temporada y el torero que más orejas y rabos lleva cortados. Los tres chavales despacharán seis novillos toros preciosos, de la acreditada ganadería sevillana de don Juan Conradi.

ECOS DE SOCIEDAD

EL NUEVO TESORERO DE HACIENDA

Ha tomado posesión del cargo de Tesorero de Hacienda de esta provincia, don Lope Díaz Casermeiro, estimado y querido amigo nuestro.

Deseándole los mayores éxitos en su nuevo cargo, le enviamos nuestra más cordial enhorabuena.

A SEVILLA

Marcharon a Sevilla las bellas señoritas María Jesús y María del Carmen Huélin Vallejo.

HAN LLEGADO

Para estar unos días en Málaga, han llegado de Sevilla la bella señorita Carmen Danvila Lomeña y su hermano don Emilio, hijos del Delegado de Hacienda de Córdoba, don Manuel Danvila.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado luz un hermoso niño don Emilio Lasso de la Vega, esposa de nuestro querido amigo don Juan Miguel Arenas.

Esta noche, en el Parque

Concierto por la Banda Municipal

Programa de las obras que interpretará la Banda Municipal esta noche, a las diez, en el Paseo del Parque: "Rapsodo", pasodoble. J. P. Lanca; "La obitapona", waltz. Moner Torroba; "Agonía", ópera. Beethoven; "Las musas Ráfinas", fantástico. Penella; "Versalles", marcha. Quijeto.

Gobierno Militar

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la Plaza, don Ricardo Guerrero y Uguet, recibió ayer, entre otras, las visitas del capitán del vapor "A. Lázaro" y al señor cura párroco de la iglesia del Carmen.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor español "A. Lázaro", con carga general de Melilla.
Vapor español "El Condado", con fosfato, de Soussé.
Vapor español "María R.", con carga general de Barcelona.

DESPACHADOS

Vapor español "A. Lázaro", con carga general para Melilla.
Velero español "Mencrea", en lastre, para Almería.

Vida Municipal

El Alcalde, a Madrid

El alcalde accidental, señor Alonso, dijo ayer a los periodistas cuando éstos le visitaron en su despacho oficial, que el señor Gómez Rodríguez había marchado a Madrid al objeto de asistir al Consejo Directivo de la Unión de Municipios Españoles, del cual forma parte.

En dicha reunión, agregó se procederá a la constitución del nuevo Consejo y se dictarán las normas de actuación para el futuro.

FOR SUEIRSE EN LOS TOPES

Niños detenidos por subirse en los topes de los travías y sanados sus familiares con multa por el señor alcalde:

José Arroyo Cortero; José Cervera Gutiérrez; Pedro Albarracín Jiménez; Manuel Fernández Cervantes; Emilio de Haro; José Castillo Cruz; Antonio Sánchez; Francisco Ariza; Juan González.

DETENIDOS POR PEDIR LIMOSNAS

También han sido detenidos por pedir limosnas, Antonio Bayo, Demetrio Rodríguez, Francisco Ruiz, Manuel Mosazo y Manuel Molina.

Nuestros teléfonos: 2941- 3925

Comandancia Militar de Marina

PARA ASUNTOS DE INTERES

Deben presentarse a la mayor brevedad, en la Secretaría de esta Comandancia, para asuntos de su interés, Francisco González Márquez, Ramón Gutiérrez Gómez, Matías Jerez Soler, Juan Toledo Cervantes, Magín Capurro Barrabino, Ismael García Balagué, Juan Barranco Campoy y José Espeleta Moya.

JEREZ "LA RIVA" CONACAC "LA RIVA" Asociación Prov. de Negos de Málaga

El número premiado el día 14 de Junio es el 57

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas: Silvestre Fernández de la Semera, 2 Teléfono, 4281

Fábrica: Teléfono, 1648

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82 Ramos Hermanos

Dr. Carrillo Casaux

Especialista en Piel y Venéreo-Sifilís reanuda su consulta en LARIOS, 1, de 3 a 6

El CAUDILLO manda...



Falange Española

Tradicionalista y de las Jons

...España obedece

Jefatura Provincial del Movimiento

DESPACHO

El jefe provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta, despachó ayer con los delegados provinciales de Organizaciones Juveniles y con el de Administración.

Organizaciones Juveniles

TODOS LOS CADETES SE PRESENTARÁN EN EL CUARTEL PARA SER ENCUADRADOS

Se ordena a todos los cadetes que se presenten en el cuartel para proceder a su encuadramiento, advirtiéndose que la falta de asistencia será sancionada severamente, procediéndose a la expulsión de la Organización.

proceder a su encuadramiento, advirtiéndose que la falta de asistencia será sancionada severamente, procediéndose a la expulsión de la Organización.

«Auxilio Social»

DEBE COMPARECER

Para un asunto de su interés relacionado con el «Servicio Social» que en esta Delegación tiene solicitada, la señorita Paula Blasco Solís, se le requiere por medio de la presente para que comparezca a la mayor brevedad en este Departamento.

Gran Semana del S. E. U. de Andalucía

(Crónica del Delegado de Propaganda del S. E. U. de Málaga, camarada Francisco Arbos)

SEVILLA 14.—Aires de región parten de los coros del S. E. U. En pleno Parque de María Luisa viven los estudiantes de Andalucía en franca hermandad. Nos llamamos por provincias: «Oye, Córdoba, ¿tienes un pátula?» «No, pero creo que debe de tener Málaga.» «¿Cómo siento que parecen los días tan pronto!» Esto se repite cada dos minutos. Lo dicen Málaga, Córdoba, Cádiz... Y todas las conversaciones tienen un mismo fin: ganar las pruebas deportivas. Ordenes, ensayos de teatro clásico, teatro romano... Para la Estudiantina de Murcia. Pastiches, cintas de panderetas en retorcido multicolor. Aquí se forma un coro y cantan sevillanas: allí, malagueñas; más allá, vendibles... Y el S. E. U. sigue adelante, adelante...

resultados finales; pero hagamos resaltar que todos los equipos vienen perfectamente entrenados. A las once de la mañana hemos visitado el Alcázar, lugar histórico donde las alternativas del arte arquitectónico van paralelas a las dominaciones que tuvo. El ilustre escritor sevillano Joaquín Romero Murube, con un conocimiento perfecto, fué describiéndonos todos sus aspectos. Los patios del Yeso, la Montería, el de Las Muñecas, lugar donde se encuentra la más rica colección de capiteles. Sobre los alicatsados de los atauriques campean los yugos y flechas de Fernando e Isabel. «Tanto monta...»

Por la noche en el Teatro Lloréns, el Teatro Español Universitario de Cádiz puso en escena la obra de Calderón de la Barca «El médico de su honra». Todos sus componentes estuvieron a la altura que se esperaba. Ya se ha dicho muchas veces. Los cuadros artísticos del S.E.U. no son cómicos de la legua ni aficionados; son estudiantes que saben interpretar el sentir de sus clásicos.

Delegación Provincial de Organizaciones Juveniles

De interés para los aspirantes a Flechas del Aire

Ante la gran cantidad de flechas que acuden a esta Delegación con la aspiración de ingresar en la Escuela de Flechas del Aire, interesa darles a conocer que ha quedado cerrado definitivamente el ingreso en dicha Escuela por estar totalmente cubiertas las plazas que se señalan en el reglamento.

Aquellos flechas que sientan afición y que aspiren a ingresar deben solicitarlo del distrito a que pertenezcan, advirtiéndose que es condición previa para ingresar en la Escuela de Flechas

del Aire pertenecer a nuestra Organización Juvenil desde un plazo no inferior a seis meses, observar buena conducta y ser propuesto para el ingreso por el delegado del distrito a que pertenezcan.

Queda reiterado, pues, que ningún chico que desee ingresar en la referida Escuela debe solicitarlo de esta Delegación Provincial, no dándose curso a otras solicitudes que a aquellas que vengan por el conducto reglamentario del distrito correspondiente al encuadramiento del aspirante.

QUE TU CORRESPONDENCIA LLEVE SIEMPRE EL «SELLO DE JOSE ANTONIO». CON ESTO AYUDAS A LA FALANGE QUE EL CREO EN LA NUEVA «ESCUELA HOGAR» DONDE HA DE FORJARSE LA MUJER AUTENTICAMENTE ESPAÑOLA.

CALETA PALACE HOTEL. S. A.

Hoy Jueves, día de moda, de 6 a 9.

Aperitivos BAILES

ORQUESTA ARTOLA

Reservado el derecho de admisión.

TAURINAS

EN EL PUERTO DE SANTA MARIA

Para el próximo día 25 se anuncia la celebración de un espectáculo taurino, en el que se despedirá como novillero Manolote. También tomará parte el rejoneador portugués Mascarenhas.

CORRIDA EN BARBATE

En la plaza de Barbate se lidiaron reses de don Daniel Salas, que fueron regulares, por los jóvenes diestros Varito y Rondón, que tuvieron una airosa actuación.

APODERAMIENTO

Don Alejandro Serrano se ha vuelto a encargar del apoderamiento del rejoneador don Antonio Cañero y de los matadores Cagancho y Fuentes Bejarano.

TORERO LIBERADO EN MADRID

Entre los toreros a quienes la gloriosa conquista de Madrid devolvió la posibilidad de volver a enfrentarse con los toros figura el matador de novillos Daniel Luca de Tena, que había sufrido allí serias persecuciones por causa de su acendrado patriotismo.

Espectáculos diversos

ALCAZAR

Hoy se proyecta en este Salón un gran programa doble: la grandiosísima película cómica DOS Y MEDIO por los ases de la gracia, WOOLSEY y WHEELER, y la formidable comedia musical, verdadera joya cinematográfica, LUCES DEL BOSFORO, por Gustav FROEHLICH, en su mejor creación.

La proyección de LUCES DEL BOSFORO es un verdadero acontecimiento en el que actúa la gran estrella Janmila Novotna.

LUCES DEL BOSFORO es una de las películas que se ven con mayor agrado y de la que el público sale complacido. Por este motivo se recomienda a los admiradores del séptimo arte.

Para Sanatorio

se necesita hotel amplio, alrededores capital o provincia. Dirigirse por correo con toda clase de datos a Romero, «Prensa», Carmen, 16, Madrid.

Junta Provincial de Transportes

AVISO A LOS SEÑORES PROPIETARIOS DE VEHICULOS REQUISADOS O PERDIDOS POR INCIDENCIAS DE LA GUERRA Y DEVUELTOS POR EL EJERCITO

Publicadas en el «Boletín Oficial» núm. 147 de fecha 27 de Mayo próximo pasado las normas a que han de sujetarse los propietarios de vehículos requisados o perdidos por incidencias de la guerra o que hayan hecho entrega de los mismos al Ejército nacional, para su devolución, se pone en conocimiento de los interesados a fin de que puedan pasar por esta Junta de Transportes a recoger las fichas que han de rellenar y devolver a la misma oficina hasta el día 20 del corriente mes de Junio, de acuerdo con la orden recibida del señor teniente coronel de Automovilismo del Ejército del Sur.

Se advierte también por el presente que la obligación de rellenar estas fichas no es solamente para los propietarios de vehículos requisados o perdidos, etcétera, sino para todo dueño de un vehículo que le hubiese sido requisado y que en la actualidad lo tenga en su poder. Málaga 10 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador Militar-Presidente.

Reuma. Vías Respiratorias Balneario de Alhama de Granada

Temporada: 20 de Mayo a 20 de Octubre

Boletín Oficial del Estado

Ascenso a general del coronel auditor de la Armada D. Eugenio Blanco Serrano

BURGOS 14.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy las siguientes disposiciones:

Defensa Nacional.—Decreto ascendiendo a general al coronel auditor de la Armada don Eugenio Blanco Serrano.

Orden de la Subsecretaría del Ejército disponiendo cese en el cargo el ayudante de campo del teniente general don Andrés Salignet, comandante de Caballería don Jesús de Garatandi.

Justicia.—Decreto nombrando presidentes de las Audiencias provinciales de Albacete y Ciudad Real.

Otros nombramientos de magistrados y jueces.

Decreto nombrando presidente de la Asociación Mutua Beneficente de los funcionarios de la Administración de Justicia, a don Rafael Rubio Freire Duarte.

Agricultura.—Decreto de 2 de Junio sobre el concurso nacional de producción triguera.

Los Deportes

FUTBOL

EL GENERAL MOSCAUO IRA EXPRESAMENTE A BARCELONA PARA ASISTIR A LA FINAL

El señor Troncoso regresará a San Sebastián, proponiéndose estar de nuevo en Barcelona dentro de pocos días para ultimar la organización del gran acontecimiento futbolístico del día 25, que será presidido por el heroico defensor del Alcázar de Toledo, general Moscauó.

El programa de este gran acontecimiento futbolístico comprenderá, aparte de la final, un encuentro entre los equipos que resulten batidos en las semifinales, con lo que los barceloneses verán jugar a los cuatro mejores equipos nacionales.

PACO BRU ENTRENADOR DEL MADRID

Se dice que el Madrid F. C. ha renovado el contrato para entrenar a su primer equipo a Paco Bru.

NOMBRAMIENTO DE DELEGADO DEL F. C. BARCELONA

Por la Federación ha sido nombrado delegado del F. C. Barcelona don Jaime Sabater.

EL CADIZ VENCE AL BETIS POR 3 A 2

En el partido celebrado en Cádiz entre el titular y el Betis Balompie triunfaron los gaditanos por tres a dos. El juego resultó movido e interesante.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Betis: Suárez, Telechía y Angel; Peral, Pacheco y Tomásín; Timimi Zafra, Paquirri, Merita y Aurelio.

Cádiz F. C.: Leonardo, Núñez y Soto; Bohórquez, Segura y Mateos; San Martín, Cordero Roldán, Federico y Santín.

BOXEO

BRADDOCK CONTRA TOMMY FARR

Los periódicos londinenses dan como concertado un combate entre la «esperanza británica», Tommy Farr y el ex campeón mundial de todos los pesos James Braddock. El encuentro será el 5 de Julio próximo en Londres.

NATACION

CARTONNET FRACASA EN SU INTENTO

En la piscina Herbert, de París, y ante cronometradores oficiales, el campeón francés Cartonnet ha intentado batir el récord mundial de los 400 metros braza. En un principio hasta los 150 metros de recorrido pareció

que iba lograr sus propósitos; pero en los 200 metros empezó a retrasarse y a los 280 abandonó la empresa.

Manifestó después a la prensa que le había perjudicado el calor reinante y que piensa volver sobre el intento, esta vez en piscina abierta.

OLIMPISMO

LOS JUEGOS OLIMPICOS DE 1944 SE CELEBRARAN EN LONDRES

El Comité Olímpico, en su reunión de Londres ha concedido a esta ciudad la celebración de los Juegos Olímpicos de 1944; los deportes de invierno de dicha Olimpiada tendrán efecto en Italia, en Cortina D'Ampezzo; los de 1948 se celebrarán en Alemania, en Garmisch.

Programas de Radio

PARA ESTA NOCHE

ONDA CORTA

Emisión de sobremesa (41,54 m. 7.222 kc.)

14: Notas sinfónicas y Oración de José Antonio. Notas de prensa y selección musical.—14:30 Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cierre de la Estación.

Emissiones Europa

(41,54 m. 7.222 kc.)

21:30: Oración de José Antonio. Solos de guitarra por Burrell. Comentarios de «El Lector».—21:45: «El amor brujo» de Falla. Notas cinefónicas. Final del programa musical.—22: Emisión común con EAJ 9.—22:30 Retransmisión de Radio Nacional.—23:15: Fin de la emisión.

Emissiones América

(20,77 m. 14.440 kc.)

23:45 a 1:45: Emisiones especiales para Hispanoamérica.

E. A. J.-9.

Emisión de sobremesa

14: Señales horarias. Santoral. Concierto por el cuarteto. Música variada.—14:30: Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cartelera. Concierto por el cuarteto. Música variada.—15:30: Cierre de la Estación.

Emisión de la noche

20:30: Señales horarias. Canto flamenco. Música variada. Selección de zarzuelas en discos.—22:10: Noticiario de última hora.—22:30: Retransmisión de Radio Nacional.—23:30: Cierre de la Estación.

Interesantes declaraciones del ministro italiano Alfieri

De las ruinas de España, de su lucha gloriosa,

ha salido una profunda realidad: EL RECONOCIMIENTO DEL VALOR Y DEL PODERIO

que influían en nuestras relaciones

ROMA, 14.—El ministro de Cultura Popular, Alfieri, mantuvo una conversación con el redactor en Italia de la agencia EFE, autorizándole después para que hiciera pública esta conversación.

Se refirió a la visita del señor Serrano Súñer, destacando la cordial acogida que había alcanzado por parte no sólo del Gobierno fascista, sino de todo el pueblo italiano, diciendo:

"La coincidencia de la llegada de la misión militar y naval española con nuestros legionarios expatriados después de las duras batallas ha sido muy grata para los italianos.

Las jornadas triunfales de Nápoles y de Roma, la marcha unida de los soldados de los dos países aureolados por la Victoria, ha impreso en todos los corazones italianos un recuerdo imperecedero y el tributo de una amistad entre Italia y España cimentada con la sangre vertida en los campos de batalla.

Han combatido por el mismo ideal, contra el comunismo, en defensa de la civilización cristiana y ello nos permite fundar los más seguros auspicios para el porvenir.

No cabe duda de que los agasajos en recuerdo de los sacrificios pasados y el orgullo de la victoria efectiva, hará que las relaciones culturales existentes entre los dos países, profundicen sus raíces en lo sucesivo.

Al hablar con el señor Serrano Súñer, pude apreciar como polí-



tico y hombre de Estado que se intensificarán nuestras relaciones culturales, mostrándose de completo acuerdo con las bases que ya había acordado en mi despacho con el secretario español de Gobernación, señor Mayalde.

El espíritu de la colaboración que antes de la guerra daba lugar a un intercambio deficiente, pues no se tenía el más elemental conocimiento de la personalidad, intereses y necesidades de los dos países, era deplorable.

De las ruinas de España, de su

lucha gloriosa, ha salido una profunda realidad: el reconocimiento del valor y del poderío que influían en nuestras relaciones.

Este reconocimiento, logrado en los campos de batalla, debe extenderse a todas las actividades de la vida cultural. Nuestro programa es muy vasto, pero nos pondremos a la tarea con el mayor entusiasmo y con la fe puesta en nuestros dos Caudillos.

Su vida es la garantía del éxito de estas relaciones, que abarcarán a todos los aspectos culturales, hasta el teatro, radio y cinematógrafo, no sólo positivas para colaborar, sino para ahondar la vida espiritual de los dos pueblos.

La experiencia corporativa lograda por Mussolini se la ofrecemos a España y yo estaré en contacto con los representantes de la Prensa y con los ramos de la cultura de la nueva España y para la colaboración entre nuestros Caudillos y nuestros pueblos.

Estamos seguros—terminó diciendo—de que todo se convertirá en una realidad inmediata".

Varsovia se preocupa de la ingerencia rusa en el Báltico

VARSOVIA 14.—El periódico "Gonniec Wniewski", sobre la resistencia de los países bálticos a ser "protegidos" por Rusia, hace constar que si Letonia y Estonia fuesen amenazadas, los Soviets, en virtud de la asistencia automática prevista en la alianza anglofranco-rusa, irrumperían con sus ejércitos en los territorios de las dos repúblicas bálticas.

"Nadie en Europa—agrega—puede creer que, una vez ocupados estos territorios, los Soviets pensarían en abandonarlos. De esto tienen miedo no sólo los Estados bálticos, sino también los países democráticos, que quieren mantener la paz en Europa. Polonia sostiene sinceramente la independencia de los Estados bálticos, no solamente por la fórmula que caracteriza a la política exterior de Polonia, sino también porque el interés vital del Báltico la obliga a vigilar en favor del mantenimiento de la independencia de estos Estados."

Los soviets quieren provocar la GUERRA lo más pronto posible

VARSOVIA, 14.—Parte de la Prensa polaca, comentando las negociaciones anglo-rusas, dicen que Moscú quiere provocar la guerra lo más pronto posible, para lo cual quiere concluir un pacto que haga a los soviets árbitros de la situación y por el que las potencias occidentales tengan que someterse a la URSS.

EL BLOQUEO inglesa y francés

No sólo va dirigido contra la actividad de las demás

LA NOTA DE INGLATERRA

ASESINATO DE CINCO ARABES

JERUSALEN 14.—El martes por la noche, al Norte de Jaiffa, fueron asesinados cinco árabes.

Un transmante declaró que tres hermanos fueron sacados de sus tiendas por doce desconocidos, que los asesinaron.

La policía inglesa desconfía de los judíos y emplea para su identificación perros de presa.

PROSIGUE LA HUELGA DE LA GENERAL MOTORS

NUEVA YORK 14.—Prosigue la huelga de la General Motors, registrándose varios choques entre huelguistas y policías.

A consecuencia de estos encuentros resultaron numerosos heridos.

EL EMBAJADOR POLACO EN ROMA REGRESA A VARSOVIA

VARSOVIA, 14.—El Embajador polaco en Roma ha regresado a esta ciudad, donde se cree que permanecerá bastante tiempo, por no existir por ahora problemas que reclamen su presencia en Roma.

Los periódicos polacos continúan mostrando su oposición hacia Italia y se muestran ofendidos por un artículo aparecido en la "Gaceta del Pueblo", en el que subrayaba el carácter alemán del corredor y se hacían algunas advertencias a Polonia sobre los peligros de provocar a Alemania.

Un periódico polaco se extraña de que la Prensa italiana se haya pronunciado contra Polonia, ya que este país sintió siempre gran simpatía por Italia, pero estima que artículos como el aludido de la "Gaceta" sirven para enfriar la amistad.

LA SITUACION SIGUE SIENDO MUY GRAVE

PARIS, 14.—La situación en el Extremo Oriente durante la madrugada seguía siendo muy grave.

El Quai d'Orsay y Downing Street han estado durante toda la noche en estrecho contacto, cambiando sus opiniones sobre el bloqueo de la concesión inglesa de Tient-Tsint.

En los centros políticos se asegura que Inglaterra y Francia tomarán represalias, pero parece que Francia no se encuentra muy inclinada a hacerlo.

Downing Street ha dado conocimiento de las medidas energéticas que ha tomado, pues la Gran Bretaña está dispuesta a cargar con toda la posible responsabilidad japonesa.

COMENTARIOS DE LA PRENSA INGLESA

LONDRES, 14.—Por primera vez la Prensa dedica su primera plana desde hace mucho tiempo a los asuntos de Extremo Oriente.

El Gobierno inglés se muestra propicio a someter el asunto a un tribunal integrado por un inglés japonés y un neutral, que pudiera ser un americano.

"Daily Telegraph" dice que la detención de ingleses y los registros de barcos británicos por los japoneses son una señal de debilidad más que de fuerza.

LOS ESTADOS UNIDOS, A LA EXPECTATIVA

WASHINGTON, 14.—El departamento de Estado sigue el desarrollo de los acontecimientos de Tient-Tsint, pero no ha adoptado ninguna medida especial.

Sin embargo, está a la expectativa para defender su posición pues el bloqueo de la concesión de los japoneses puede causar un perjuicio al comercio americano.

Norte América posee en Tsent cuatrocientas industrias con un capital de doce millones de dólares chinos y un volumen de negocios de más de dos millones de dólares chinos.

GRANDES PRECAUCIONES ADOPTADAS POR LA POLICIA Y MILICIAS INGLESA

BERLIN, 14.—El anuncio que el Japon ejercerá su influencia contra Tient-Tsint ha aumentado la tensión y se temen disturbios.

Las principales calles de la concesión están cerradas por patrullas de policías y milicias que han adoptado precauciones.

Sólo tres calles están abiertas al tráfico, pero todos los autos y peatones son registrados.

Los chinos han huido y los negocios han desaparecido.

La población británica trasladada a la ciudad de Peng Seng.

El precio de los abastecimientos se ha encarecido en un 100.

LAS FUERZAS JAPONESAS OCUPAN LAS CONCESIONES

TIENT-TSINT, 14.—A las ve de la mañana los soldados procedieron a la ocupación de las concesiones.

Las concesiones internacionales han sido bloqueadas por el ejército de alabardados con coronas blancas.

EL BLOQUEO NO SE HA COMO REPRESALIA COMO MEDIDA DE PRECAUCION

TOKIO, 14.—La acción nesa contra Tient-Tsint limita sólo a que se sean los dos los terroristas chinos.

Los japoneses no quieren garantías para que en el futuro no puedan darse más incidentes de esta naturaleza.

El portavoz del ministerio Exterior japonés avisó que medidas de Tient-Tsint tomadas por las autoridades locales, pero que el Gobierno

Llega a Moscú el delegado inglés

No se espera ningún resultado

MOSCU, 14.—Esta mañana llegó el delegado inglés Mr. S. Para hoy no hay prevista una conferencia.

No se espera que Mr. S. obtenga ningún resultado.

Camaradas

Vamos a reconstruir el trabajo y todo el mundo necesita FRANCO Grande y Libre

DOS DISCURSOS y una RESPUESTA POR PRIMERA VEZ

Por primera vez, después de muchos años, España se atreve a levantar su voz para salirse del coro de las alabanzas sumisas y exigir sus derechos ante el poderoso FRANCO, ante el Consejo de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y Serrano Súñer, en Italia, han hablado con un tono que no resonará como nuevo, porque no lo es en una nación que recorrió Europa y el mundo entero con la espada y la balanza del justicia en la mano, pero que si suena en los oídos contemporáneos algo así como una resurrección esperada y ansiada.

FRANCO, en Burgos, se dirigía a la poderosa república vecina y le recordaba el cumplimiento de sus obligaciones. Serrano Súñer, en Italia, con voz segura, apostrofaba a las grandes democracias, que permanecieron impasibles, conocedoras, como eran, de los miles de crímenes que el rojo perpetraba ante sus mismos Embajadores; abrían las puertas del Pirineo a las brigadas infectas de la carroña internacional y ponían el grito en el cielo ante unos miles de italianos venidos en misión simbólica.

Están muy lejos los tiempos, tan próximos por otra parte, en que España veía pagada su colaboración africana con la pérdida de una cabila o tenía que someter pedazos de su soberanía al capricho del Extranjero.

Tan claro está, tan patente, con regocijo para el buen español, que es innecesario el comentario. Dejamos que lo haga Mr. Chamberlain en la Cámara de los Comunes, contestando a una pregunta "pacifista" de la oposición de Su Graciosa Majestad.

Le preguntaban al risueño "prémior" si era cierto que Italia había regalado material de guerra a España y ésta lo había colocado en Sierra Carbonera. Mr. Chamberlain respondió: "España es dueña de adquirir cañones pesados donde quiera y colocarlos en donde le parezca."

Nosotros, recordando a la mujer de Ulises, no decimos más: "¡Cómo ha cambiado!"

concesiones Tien-Tsint

terroristas, sino contra en Extremo Oriente HAZADA POR EL JAPON

El portavoz del Gobierno británico declaró que con el Ejército japonés contra los terroristas Tsin-Tsint, sino también una garantía para el objeto de que las fuerzas inglesas y francesas a los terroristas turbando la vida en China.

ES UN ACTO DE DEFENSA CONTRA EL TERRORISMO

El portavoz del Relaciones Exteriores declaró que con el Ejército japonés contra los terroristas Tsin-Tsint, sino también una garantía para el objeto de que las fuerzas inglesas y francesas a los terroristas turbando la vida en China.

INGLESAS EN RELACIONES CONTRA EL JAPON?

El portavoz del Relaciones Exteriores declaró que con el Ejército japonés contra los terroristas Tsin-Tsint, sino también una garantía para el objeto de que las fuerzas inglesas y francesas a los terroristas turbando la vida en China.

PROBLEMAS EN PARÍS Y LONDRES

La Prensa mundial que refleja el movimiento de las últimas veinticuatro horas problemas han preocupaciones de Europa.

delegado Strang

ningún... para esto no solaz. Todo tu españoles los España Una, ñamos.

ningún

ningún... para esto no solaz. Todo tu españoles los España Una, ñamos.

ningún

ningún... para esto no solaz. Todo tu españoles los España Una, ñamos.

Serrano Suñer regresó ayer a España

Barcelona tributó un apoteósico recibimiento al ministro de la Gobernación

Dirigió al pueblo el gran patriota una alocución vibrante y de acentuado interés

(Viene de la primera página)

gran gata, y rodeado por el público, que no cesaba de vitorear al CAUDILLO y a Serrano Suñer. En el segundo coche iban las señoras de Serrano Suñer, Alvarez Arenas y del Presidente de la Diputación de Barcelona. Un tercer coche estaba ocupado por el Presidente de la Diputación y algunos diputados y en los restantes marchaban las jerarquías del Movimiento y otras autoridades. El itinerario seguido por la comitiva fué el siguiente: Ramblas, Paseo de Cataluña y Paseo de Gracia, hasta el edificio que ocupa la Jefatura Provincial del Movimiento. El entusiasmo del público fué indescriptible durante el trayecto, no cesando los aplausos y las aclamaciones a RRANCO.

LLUVIA DE FLORES

Al llegar a la Rambla de San José, las floristas arrojaron sobre el coche que ocupaba el ministro y el de la esposa del señor Serrano Suñer, una verdadera lluvia de flores. Desde los balcones, repletos de gente, arrojaronse también muchas flores al paso de la comitiva. A todo lo largo del trayecto formaban las milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., las Organizaciones Juveniles, Sección Femenina y Auxilio Social.

EN LA JEFATURA PROVINCIAL

A las seis y media llegó la comitiva al edificio de la Jefatura Provincial y durante el trayecto el ministro fué de pie en el coche, agradeciendo el fervoroso y entusiasta homenaje que Barcelona le tributaba, y saludando brazo en alto.

Al llegar a la Jefatura fué saludado por las jerarquías del Movimiento, por el Encargado de Negocios de Italia, llegado de Madrid con este objeto, y por los generales Marcelli y Bottari que acababan de llegar también a la capital catalana. El primer acto que el señor Serrano Suñer realizó dentro del edificio, fué depositar una corona ante el templo que allí existe en honor de los caídos.

Seguidamente, después de descansar breves minutos salió al balcón central, rodeado por las autoridades y jerarquías, presenciando el desfile de las fuerzas del Ejército y organizaciones del Movimiento calculándose que lo hicieron más de treinta mil hombres.

ALOCUCIÓN DEL MINISTRO

Una vez terminado el desfile, el ministro se dirigió al Ayuntamiento, en cuyo balcón le fué dada la bienvenida por el Alcalde de la ciudad y a continuación el ministro pronunció la siguiente alocución:

ESPAÑA Y FRANCO

—Catalanes: Hoy todos sentimos el orgullo de ser españoles, de ser hijos de esta noble tierra española que es hoy otra vez un pueblo de los más grandes del mundo. Recogemos los nombres heroicos de los que cayeron en la santa revolución de Africa,

del paso del Estrecho heroicamente, de los triunfos en las tierras de Andalucía y Castilla, Aragón y Cataluña y del Norte de España. Hoy rodea nuestras fronteras por las tierras del mundo un clamor de victoria y triunfo, emoción y respeto; dos nombres suenan universalmente confundidos: España y FRANCO.

UNA GRAN PATRIA PARA TODOS LOS ESPAÑOLES

Españoles, estamos todos ahora y siempre a la altura de las circunstancias y de la hora decisiva de España. No queráis ni un instante nunca más incurrir en aquellas irradaciones de liberalismo y democracia que hicieron un montón de ruinas las glorias más altas de España. Hemos de trabajar con el trabajo duro de cada día para hacer una gran Patria, habitable para todos los españoles. Esta es la consigna de cada día: El sacrificio de todos y cada uno, rindiendo la vida antes que descansar en la tarea. Deseamos en cambio, que si otra vez las fuerzas de la anti-España intentaran evitar el cumplimiento de nuestra consigna, nosotros seamos los primeros en el sacrificio de la Patria.

ESPAÑA ES UN PUEBLO DESPIERTO

España no es un pueblo dormido. Tenemos la ventaja sobre

el mundo, de decir siempre honestamente la verdad. España es un pueblo despierto, joven, con una juventud disciplinada pero valiente, dispuesta a servir los destinos ambiciosos. Yo vengo de Italia y puedo asegurar que allí se nos ama y se nos comprende. Es preciso que otros pueblos se den cuenta de que esto no es una finalidad de unos pocos de hombres. Hoy, España es un pueblo unido que tiene un jefe y una sola disciplina, la voz de FRANCO, CAUDILLO victorioso.

EL CONMOVEDOR ESPECTACULO DE BARCELONA

Ningún espectáculo tan conmovedor como este de Barcelona, esta tierra catalana que tiene la superficie revestida de política anti-española, ya vencida. Nosotros no seremos más que la vida de nuestros muertos y en su memoria y en recuerdo de los países que estuvieron a nuestro lado en las horas difíciles, hoy gritamos: ¡Viva Italia! ¡Viva Alemania! ¡Viva Portugal! y nuestros gritos eternos e inmovibles de: ¡Arriba España! ¡Viva FRANCO!

Durante su discurso el señor Serrano Suñer fué interrumpido varias veces por los aplausos de la multitud, retirándose el ministro entre aclamaciones delirantes.

“LLANTOS DEL CAUTIVERO”

Noli me pingere, pictor

A MANUEL VALDÉS LARRAÑA

No me pintes, pintor, con tuhs claras en la noche más larga de mi vida, en el seco rastrojo de mi estío, en la senda del polvo y la fatiga.

No me pintes, pintor, porque no quiero si el alba de la paz no anuncia el día que soné en mis nocturnos tormentosos, ver en tu lápiz palpar mi vida.

No me pintes, pintor, pues los pinceles, al prendarme en el lienzo con las tintas, pueden herirme el pecho como lanzas que manchan el corazón de sangre fría.

Sufro mucho, pintor, no percutas una efígie de trágica agonía, la angustia de un cautivo, la dicha muerta, la desgracia viva.

No obligues a los hombres de mañana con mi figura esquivada, y mi semblante adusto, y la mirada en aflicción sumida, a pensar como un sabio de humor negro, inventor de la amarga teoría, de que es el hombre para el hombre lobo, y el sembrador de trigo coge espigas.

No me pintes, pintor, porque no quiero simular la sonrisa, y al reflejar mi esfuerzo jubiloso un león flagelado copiarías.

JOSE LUIS ESTRADA.

Vida Católica



Mañana, Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, habrá en todas las Iglesias una colecta extraordinaria al objeto de recaudar fondos para la restauración del monumento al Sagrado Corazón en el Seminario.

La festividad del Sagrado Corazón de Jesús se celebrará con Misas de Comunión en todas las Iglesias

En la Catedral habrá una solemne Procesión a las seis de la tarde

Mañana, viernes, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, será celebrada solemnemente en todas las iglesias de la ciudad con misas de Comunión, especialmente en la Santa Iglesia Catedral,

donde a las seis de la tarde tendrá lugar una solemne procesión como final de los cultos eucarísticos de la Octava del Corpus. La procesión saldrá por la puerta principal y entrará por la de las Cadenas.

Hojas de Calendario

Sagrado Corazón de Jesús, en Vos confío

Tras la fiesta solemnísimas del Corpus llega la del Sagrado Corazón de Jesús. Amor de Jesús en la Eucaristía; amor de Jesús mostrándonos su Corazón abierto por nosotros, Fiesta de amor. A Él hemos de corresponder con toda nuestra gratitud, con todo nuestro entusiasmo, con todo el amor mismo que en nuestros pobres corazones podamos tener. Y ahora que España está liberada de las garras del marxismo, en que las puso la república, hagamos de nuestra Patria un trono para el mismo Jesús, que de manera tan señalada quiere reinar en ella.

Ángeles se levante de nuevo su Imagen divina y para que se ratifique la consagración oficial que de la nación se hizo al mismo Divino Señor.

Reina, Señor, en España, que es tuya; reina y no permitas que jamás se desborde sobre la Patria el poder del infierno; reina y haz que tus enemigos, ya los abientos y declarados como los solapados e hipócritas, sean confundidos. Haz, Señor, que tu Nombre sea por todos bendecido; bendice a España que de la Inmaculada es, como lo es tuya.

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS, EN VOS CONFÍO.

Y oremos y trabajemos sin descanso por que en el Cerro de los

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Stos. Vito, Modesto, Crescencia, Esiquio, Benilde, Dúlas, Líbia, Leónides y Eutropia, mrs.; Landelino, ab.; Abrahán, Bernardo de Mentón y Pedro Compadre, cf.; y Germana Cousin, virgen.

SANTOS DE MAÑANA

Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.—Stos. Juan Francisco de Regis, conf.; Ferricol, Ferrucio, Quirico, Julita, Aureo y Justina, mrs.; Ticio, Aureliano, Similiano y Bennón, obs.; Lutgarda, vg.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS
Hoy y mañana en la Santa Iglesia Catedral.

EN HONOR DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS

Mañana, viernes, día del Sagrado Corazón de Jesús, Titular de

esta iglesia, a las ocho. Misa de Comunión general del Apostolado.

El sábado 17, empezará la solemne Novena, a las siete de la tarde, predicando, el R. Padre Luis María Zaldívar, S. J.

EN LA VICTORIA

El día 17 empezará la Novena al Sagrado Corazón de Jesús.

INTENCION DEL APOSTOLADO

Intención del Apostolado de la Oración para este mes. Pidamos que los fieles imiten las virtudes del Sagrado Corazón de Jesús.

FUNERAL POR EL ALMA DE LA SRTA. ISABEL HUELIN

En la parroquia de Santiago se celebró ayer un funeral por el alma de la señorita Isabel Huelin. Asistieron numerosas personas que terminada la Santa Misa testimoniaron su pésame a la distinguida familia de Huelin.

ESCLAVAS CONCEPCIONISTAS DEL DIVINO CORAZÓN DE JESÚS

Hoy jueves, a las cuatro y media de la tarde comenzará a celebrarse en la iglesia de las Esclavas Concepcionistas del Divino Corazón de Jesús, una solemne Novena al Sagrado Corazón.

Los actos religiosos consistirán en el Santo Rosario, rezos de la Novena y cánticos.

IGLESIA DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS

Solemnes y devotos cultos que celebrará en honor de su Santo Patrono la Congregación de la Inmaculada Virgen María y San Luis Gonzaga:

Los días 18, 19 y 20 de Junio, a las ocho de la tarde, en la capilla de la Congregación, se celebrará Triduo de preparación a la fiesta del Santo Patrono, con pláticas a cargo del Reverendo P. Augusto Segovia, S. J.

El día 21, a las siete y cuarenta y cinco, en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, recepción de nuevos congregantes y Misa de Comunión general.

El domingo 25, a las diez y media, Misa solemne y panegírico a cargo del M. I. Sr. don José Suárez Faura, capellán real y párroco de Santo Domingo. Aclarará la capilla vocal e instrumental de la S. I. C.

En el Colegio de San Estanislao

Solemne distribución de premios

En el Colegio de San Estanislao, de Miraflores del Palo, se ha celebrado muy solemnemente la distribución de premios correspondiente al curso 1938-1939.

La falta de espacio nos impide dar hoy una información detallada, que mañana, Dios mediante, ofreceremos a nuestros lectores.

Para adquirir gafas bien adaptadas a su vista visite la



ACERA DE LA MARINA N.º 1

EFFECTOS NAVALES

PINTURAS PREPARADAS AL ACEITE-ESMALTES - FINOS BARNICES-SECANTES-AGUARRÁS-BROCHAS. EL MEJOR SURTIDO EN ARTICULOS PARA LA NAVEGACION Y PESCA

PASEO FAROLA - Tlf. 1133

JOSE CALVO CAMERO

Publicitaria DIANA

ADOLFO DOMENECH

AGENTE DE ADUANA
Cortina del Muelle, 33.—Tlf. 1938.—MALAGA

La correspondencia para el Ejército del Sur

Al cesar las estafetas de campaña se avisa que la residencia de las grandes unidades del Ejército del Sur es la siguiente:

Cuartel General y División 122, en Sevilla; División de Caballería núm. 2, Ecija; Reserva Artillería de Ejército y Agrupación Carros de Combate, Córdoba; Cuerpo Ejército Andalucía, La Luisiana; División 40, Málaga; División 102, Antequera; División 112,

Algeciras; Cuerpo Ejército de Madura, Villanueva de la Sierra; División 21, Castuera; División 24, Constantina; División de Barroja; Cuerpo Ejército de Ba y División 23, Córdoba; División 22, Linares; División de Jaén; Cuerpo Ejército Granada y División 32, Granada; División 33, Almería; División 34, Lugo; Cuerpo Ejército Marroquí de da y División 12, Mérida; División 13, Don Benito.



D. O. M.

D. José García Cabrera

Falleció en Málaga el 25 del pasado mes de Abril HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P. A.

La Junta Directiva de «La Peña» ruega a sus consocios y amistades,

PIDAN a Dios Nuestro Señor por su eterno descanso y asistan a la Misa que tendrá lugar en esta S. Iglesia Catedral (Altar del Santísimo Cristo de la Agonía), el viernes 16 del corriente, a las once.

A. M. D. G.

Boinas Rojas

PUBLICA DIARIAMENTE EN ESTAS PAGINAS LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES



HOJAS DE AFEITAR VENUS LA MEJOR Y MAS SUAVE

DE VENTA EN TODA PARTE

Ya se vende en Málaga el famoso

BLANCO PARA EL CALZADO

Lo encontrará en todos los Establecimientos de Málaga y su provincia

DELEGADOS DEPOSITARIOS PARA MALAGA Y LA PROVINCIA:

Establecimientos ROBLEDO

Reparador



Publicitaria DIANA

LOS LEONES

LOPEZ HERMANOS S. A.

Vinos, Alcoholes, Anisados, Coñac, Licores

Tel. 3871 — VENTA DETALL — Salamanca, 1
SERVICIO A DOMICILIO

Ultimas detenciones de marxistas peligrosos

Por fuerzas de Orden Público de esta capital y provincia han sido detenidas las siguientes personas:

Manuel Martín Fernández, vecino de Rincón de la Victoria; estaba afiliado a la Juventud Socialista; detuvo a una persona de orden, conduciéndola a la cárcel, donde los rojos habían establecido el Comité; también cometió a la detención de otro rojo; siempre se destacó por sus ideas izquierdistas. María Álvarez Ramca, vecina de Vélez Málaga; hacía entre los rojos violencia y exaltada propaganda marxista; heróndolos a que vieran los cadáveres de las personas asesinadas. Amador Romero Osuna, vecino de Vélez Málaga; está complicado en un asesinato habiendo amenazado con una pistola a una persona de orden, Antonio Montoro Osuna, vecino de Vélez Málaga; este individuo durante la dominación roja, puso de manifiesto sus instintos criminales, pisoteando los cadáveres de las personas que eran vilmente asesinadas. Rafael Peláez Córdoba, vecino de Vélez Málaga; complicado en varios asesinatos; estaba afiliado al partido socialista y era de ideas muy peligrosas. Antonio Hurtado Pérez, vecino de Alénas; intervino activamente en el asesinato de cinco personas, entre las que se encontraba el señor cura párroco de la localidad. Manuel García López, vecino de Vélez Málaga; intervino activamente en varios asesinatos; estaba afiliado a la CNT y durante la dominación marxista fué visto usando constantemente armas. Gabriel Martínez Expósito, vecino de Vélez Málaga; intervino directamente en varios asesinatos, estando considerado como elemento peligroso por sus instintos criminales. Antonio Segura Bravo, vecino de Rincón de la Victoria; es-

taba afiliado a la Juventud Socialista Unificada; usó armas de distintas clases; efectuó detenciones y registros domiciliares; se apoderó de un automóvil siendo elemento peligroso. Manuel Cuevas Pérez, vecino de Puengirola; fué secretario del partido comunista femenino; jefe de milicias populares marxistas, donde desempeñó el cargo de teniente; cometió varios asesinatos. Manuel Barroso Pérez, vecino de Puengirola; intervino activamente en varios desmanes, habiendo sido visto constantemente con una pistola durante toda la dominación roja, tomando parte directa en varias detenciones. Vidal Navas Navas, vecino de Villanueva del Rosario; estaba afiliado a la UGT; durante la dominación roja desempeñó el cargo de teniente de alcalde y jefe del almacén de víveres donde eran almacenados los que las hordas robaban. Anastasio Parraga Parraga, vecino de Villanueva del Rosario; antes del Movimiento era de ideas disolventes muy avanzadas; durante la dominación marxista desempeñó el cargo de alcalde de la localidad, cometiendo durante su permanencia en tal cargo 18 asesinatos; fué presidente del llamado Comité de Agricultura, que ordenó la incautación de importantes cantidades de trigo y otros cereales; dió una lista de las personas directivas y afiliadas a partidos de orden ordenando su detención; dirigió los destrozos de la iglesia parroquial, en cuyo edificio ordenó se estableciera la UGT; intervino tres camiones que aún se encuentran en ignorado paradero; antes de huir se apoderó de 2.824 pesetas que existían en la Caja del Ayuntamiento; en resumen, es el principal responsable de cuantos desmanes se cometieron en Villanueva del Rosario.

Ecos judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

El Juzgado de Instrucción del distrito número 2 (antes de la Alameda) y la Secretaría que le está afecta, del Licenciado don Pablo Miralles y Prats, durante el día de hoy ejercerá la misión de guardia actuando de médico forense el doctor don Carlos Gracían Gómez y de oficial habilitado don Antonio Herrera y Checa Cárdenas.

Sus oficinas se hallan situadas en el segundo piso del Palacio de Justicia. Teléfono 3985.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer, por las secciones adscritas a los Juzgados Municipales de los Registros civiles de la capital, se efectuaron las inscripciones siguientes:

Nacimientos

José Ruiz de la Herrán Burgos; Adolfo Schneider Jiménez; Ana Estebanés González; Emilio Pérez Vázquez; Francisca Torres Moreno; Isabel Morales Morales; Rosalía Naranjo Berrocal; Trinidad Corazón de Jesús García Martínez; Isabel Camacho Muñoz; Antonio Fernández Romero; Antonia Fernández Quero; Encarnación Rueda Agüera; Dolores Márquez Vázquez; María Antonia Gómez Torreblanca; Antonia Macías Herrera; José González Muñoz; María de los Dolores Anaya Escudero; Rafaela Garrido Baena; José Cabello Vega; Manuel Campos Fernández; Francisca Fernández Gómez; María Antonia Vera Campos y Juan Gómez García.

Defunciones

Andrés Santiago Vargas; Manuel Bascañana López; Rafael Castillo Fuentes; José Teruel Díaz, Rosario Galera Ramírez; Andrés Zambrana Gómez; Antonio López Molina; Francisco Molina Sánchez; Felipe Rodenas Rodríguez; María del Carmen Trinao García; Josefa González Becerra; Juan Vega Miranda y Josefa Fernández Caro.

Cartelera

TEATRO CERVANTES

Compañía de Santiago Barat. Hoy la mejor comedia de 1ª hermanas Quintero LAS FLORES. Tande a las 7. Noche a las 10,30.

CINEMA DEL SOLDADO.—Servicio Nacional de Propaganda. Hoy, de 4 a 12 de la noche. Tres formidables películas: **El juramento de Lagardere**; **El valiente**, en español por Juan Torrens, y **El jineta relámpago**, (cabañista).

MALAGA CINEMA.—Desde las 4. La interesante producción en español **Mazurca**, por Pola Negri. Dirigida por Willy Fost.

ALKAZAR.—Programa doble: **Dos y medio**, por Woolsey y Wheeler y la gran comedia **Lucas del bosforo**, por Gustav Froelich.

VICTORIA.—La gran producción. **El refugio**, en español por Robert Montgomery, y **El desierto de la muerte**, por Tom Mix.

PLUS.—¡Cumbre! Todo lo condena, por V. Mac Laglen, R. Arlen y E. Lowe, y **Es mi hombre**, española por Valeriano León, Mary del Carmen y Ricardo Núñez.

MODERNO.—James Cagney en su mejor creación: **Los diablos del aire**, español; y **Salvada a las mujeres**, por Laurel-Hardy.

CINE ESPAÑA.—Calle Martínez. **SU MAYOR EXITO**, por Martha Eggerth y Leo Szekak. Música deliciosa. Lindas canciones.

CINE GOYA.—Desde las 4. Estreno de la sensacional producción **¡Por la Patria!**, por Hans Albars. Escenas de angustias, de emoción y de heroísmo. Y el reciente documental **Homenaje del Cuerpo de Ejército de Galicia al general Aranda**.

ECHEGARAY.—Desde las 4. **Noticiero Fox n.º 21**, con la firma del pacto de alianza germano-italiano, y un extraño y apasionante asunto **Anónima Reyk**, en español, estreno temporada 1938-39, por Camilo Pilotto.

T. PRINCIPAL.—Desde las 4. El famoso **Boris Karloff**, en el film más escalofriante, extraño y misterioso: **El poder invisible**, con Frances Drake y Bela Lugosi.

AUTOMÓVILES PORTILLO
 Servicio diario de viajeros para
ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA
 Salida: 8 de la mañana.
 para **LA LINEA**, a las 13'30
 Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 -- MALAGA

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo 5 DÍAS palabras

Cada palabra más, a 0,10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo 5.º del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 14 de Octubre de 1938 dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de los puestos vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes de esta Sección han cumplido ya dicho requisito, habiendo dado cuenta de su falta de operarios los patronos, y de su desocupación los obreros y empleados.

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadoras de Cines Sonoros. Instalaciones de antenas. Calle Granada, 25 mod., entresuelo. Esquina a Calderería (Edificio Actualidades). Telf. 4279.

ALQUILBRES

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiríase caballero solo dormir. Informar en BOINAS ROJAS.

EN FAMILIA se admite huéspedes. Informar en esta Administración.

COMPRAS

ATENCION: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marina, 1, Casa Ortega.

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

ENSEÑANZA

CLASES particulares doy a domicilio. Razón BOINAS ROJAS.

OFERTAS

AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrasas, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

PARA TRABAJOS de oficina y de máquina que pudiera hacer en casa por cuenta se ofrece persona dispone de tiempo. Escriban a "Joaquín" BOINAS

VENTAS

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armario estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23, Rosario Morente.

VARIOS

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. **CASA GREEN.** Plaza del Siglo.

FINCAS COBRO de rentas garantizadas. Administración Lorca, Carretera 65. Teléfono 1990.

ANTICIPOS de rentas. Administración de LORCA, Carretera 65. Teléfono 1990.

HOTELES — FONDAS — PENSIONES — ETC. Asaduras de ternera, callos, patas, lenguas, sangre, etc. Precios económicos, increíbles. San Juan 8 y 10-2.º. "LA BOLA DE PLATA". No se sirve a domicilio.

PARA GANAR DINERO en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229.

No sufra más del estómago e intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y venozas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurósia, vómitos con bilis y con sangre, excremento coetis, diarreas, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA el estómago. Precio ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos) EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERCAMBIADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA. Producto netamente español

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS
Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2705
Empresa Publicitaria DIANA
Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas, Teléfono 2229.

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

EL TIEMPO



Temperatura máxima: 24,6.
Temperatura mínima: 19,4.
Estado del cielo.—Despejado.—Nuboso.—Nuboso.
Sale el Sol a las 4,30 y se pone a las 7,30.



INFORMACIÓN NACIONAL

Fernández Cuesta participará en el homenaje a Ruiz de Alda

Bilbao se prepara a festejar el II aniversario de su liberación

PEREGRINACION AL PILAR

BARCELONA, 14.—Los ex-cautivos de esta ciudad preparan una peregrinación a Zaragoza, en la que visitarán el templo de la Piedad, dando gracias a la Patrona de España por la liberación. Figurarán entre los peregrinos representaciones de las autoridades y Movimiento.

PREPARATIVOS PARA LOS FESTEJOS EN BILBAO

BILBAO, 14.—Activamente se preparan las fiestas que habrán de celebrarse en el segundo aniversario de la liberación dándose por seguro que el CAU-DILLO las honrará con su presencia. Ha fondeado en la dársena el cañonero "Canalejas", que representa a las unidades que asistieron a las fiestas y el viernes llegará una escuadrilla de grandes trimotores de bombardeo, que tomaron parte en la ofensiva del año 37 contra Bilbao. Se anuncia que el Gobierno

ha entregado al Museo para su custodia numerosos cuadros y obras de arte pertenecientes a malos españoles, hoy en el destierro.

EN LOS ACTOS EN HONOR DE RUIZ DE ALDA PARTICIPARÁ FERNANDEZ CUESTA

PAMPLONA, 14.—Se anuncia que a la ceremonia que se celebrará el domingo próximo en Larajas, con motivo del traslado de los restos de Ruiz de Alda, asistirá el ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta, que pronunciará una alocución.

A Pamplona llegarán representaciones de la Aviación y la Artillería así como los familiares del difunto. El domingo será el descubrimiento de la lápida que da su nombre a la calle en que nació. La Asociación de la Prensa ha acordado adherirse a todos los actos en honor del infortunado aviador.



Una nueva película de Emil Jannings

El gran intérprete alemán Emil Jannings, cuya fama ha traspasado también las fronteras de Alemania por sus inolvidables interpretaciones en el escenario y en la pantalla, está trabajando ahora en una nueva película, en la que se le ha encargado el papel de Robert Koch, el gran sabio alemán que descubrió el bacilo dañino y causante del azote de la Humanidad; es decir, de las enfermedades infecciosas. La personalidad de un Koch, que en su vida mantuvo luchas y controversias con sus colegas, como, por ejemplo, Virchow, no exentas de amargas desilusiones, a pesar de sus triunfos; en una palabra, este hombre paciente, poco diplomático en su trato con sus congéneres, tenaz e imperturbable en su fe, supo conquistar la atención y el interés del gran intérprete alemán, a cuyas capaci-

dades artísticas de gran envergadura corresponde la encarnación de tal carácter. El actor se com- penetró tanto con el nuevo papel, que un día se le vió ante un microscopio contemplando abismado la vida en una gota de agua, como si el espíritu investigador del ilustre Koch hubiese pasado a él mismo.

PRÓXIMO ESTRENO DE UNA GRAN CREACION DEL DIVO BENJAMINO GINGLI

Se anuncia para en breve el estreno de la superproducción Bavaria Films "Tú eres mi felicidad" en la que el tenor Benjamino Gingli, considerado hoy como el mejor del mundo, hace un verdadero derroche de sus facultades extraordinarias. Colaboran con el famoso divo la gran cantante María Cornelius, la estrella Isa Miranda y los coros del Real Teatro de Múnich.

ellos se dedicará a la interpretación de la "Misa de Réquiem" de Verdi. Otro de los conciertos lo dirigirá Stravinsky y el programa estará integrado con obras del célebre compositor.

Para la temporada de primavera irán al Gran Teatro los Bailes de Montecarlo, que tan buen recuerdo dejaron en Barcelona.

De la ópera titulada "Chopin", que ha de estrenarse se sabe que es una acertada selección de las páginas más notables del gran romántico del piano, llevadas a la escena con verdadera maestría y exquisito gusto.

BARCELONA

LA PRÓXIMA TEMPORADA EN EL LICEO

El empresario y director artístico del Liceo continúa realizando con la mayor actividad los trabajos de organización de la próxima temporada del Gran Teatro, la cual comenzará, según está ya decidido, el día 10 de Diciembre venidero.

En la ópera operística actuarán, además de los insignes Mercedes Cepsir y Lauto Volpi, otros artistas de relieve.

Durante la época de cuarecena se darán tres conciertos. Uno de

Berlín desmiente la supuesta concentración de tropas alemanas en la frontera eslovaca

El rusófilo exministro inglés Cooper hace unas declaraciones a modo y hechura de Moscú

EL PATRIOTISMO EN LOS ITALIANOS DE TUNEZ

TUNEZ, 14.—Se sabe de modo oficial que las peticiones de naturalización de italianos tramitadas durante 1938 en esta capital son solamente 538. A pesar de las crisis de Septiembre y Diciembre pasados y de las continuas expulsiones y presiones de todo género, los italianos que han pedido la naturalización han disminuído respecto de años anteriores. En esta cifra hay que incluir a los judíos y a todos los italianos que han sido obligados a la naturalización por no verse expulsados del trabajo.

NO HAY TAL CONCENTRACION DE TROPAS ALEMANAS EN LA FRONTERA ESLOVACA

BERLIN, 14.—De manera oficial se desmiente la noticia propagada por la Prensa extranjera

sobre una concentración de tropas alemanas a lo largo de la frontera con Eslovaquia.

BOTADURA DE UNA NAVE AUXILIAR PARA LA MARINA DE GUERRA YUGOESLAVA

TRIESTE, 14.—Se ha efectuado la botadura de la nave auxiliar "Bjeli Orao", construída en los astilleros de Trieste para la Marina de guerra yugoeslava. Tiene una longitud de 60 metros, una anchura de 7,90 y desplaza 640 toneladas.

UNAS CINICAS DECLARACIONES DEL EX-MINISTRO COOPER

LONDRES, 14.—El ex-ministro inglés Cooper ha publicado un artículo en el diario "Evening Standard" en el que expresa que los pequeños Estados quieran o no quieran, tendrán que aceptar la protección que les

ofrecen las potencias grandes y Rusia.

Sobre este artículo alemán "Boersen Zeitung" que las declaraciones del ministro inglés demuestran claramente que son las ideas imperialistas de In-

RUINAS DE ROMA EN EL MUNDO

GINEBRA, 14.—En la Provenza, como consecuencia de unas excavaciones hechas en un "Oppidum" se cree ser presidia el de-

En Orange un acueducto romano ha sido declarado monumento nacional.

También en Cartagena, bajo Dambio, han sido abiertas varias calles con un característico pavimento



Ultima hora

La Virgen de Covadonga es trasladada a su Santuario

A su paso por las calles ovetenses recibió un homenaje fervoroso de sus devotos

Llegan a Burgos los Embajadores de los Estados Unidos y Perú

Hoy presentarán sus cartas credenciales al CAUDILLO

ENSAYO PARA EL ESTABLECIMIENTO DE UNA NUEVA LINEA AEREA

SEVILLA, 15.—Ha llegado el coronel Vico a bordo de un avión de "Ala Littoria", que realiza ensayos para establecer una línea con la América del Sur. —REPORT.

VA A RENOVARSE LA CONSAGRACION DE JEREZ AL CORAZON DE JESUS

JEREZ, 15.—El día 29 del actual tendrá lugar el acto de renovación de la consagración de la ciudad al Sagrado Corazón de Jesús.—REPORT.

LA SEMANA DEL S.E.U. ANDALUZ

SEVILLA, 15.—Ha continuado celebrándose la semana del S.E.U. andaluz.

A las siete se celebró un partido de baloncesto femenino entre Jaén y Sevilla, ganando esta por 3 a 2. Después tuvo lugar un partido de fútbol entre los equipos sevillano y granadino, venciendo el primero por uno a cero.—REPORT.

LA VIRGEN DE COVADONGA ES TRASLADADA A SU SANTUARIO

OVIEDO, 15.—La imagen de la Virgen de Covadonga ha recibido el homenaje de la ciudad. La procesión salió de Pola de Lenja. La Santina pasó por más de treinta arcos triunfales. La Virgen fue trasladada a su santuario y en los distintos pue-

blos por donde pasó fué recibida con entusiasmo extraordinario.

La Santina no podrá quedar en el santuario por estar éste casi destruído por los rojos y estará expuesta en la iglesia del pueblo.

Telegrama de Kindelán a Mussolini

ROMA, 14.—El jefe de la Aviación española, general Kindelán, ha dirigido un cordial telegrama al Duce, expresándole su complacencia por acompañar en su viaje de regreso a los aviones italianos que prestaron su colaboración valiosa en la guerra de España y manifestándole su gratitud en nombre de todos los españoles.

La misión española en Alemania

BERLIN, 14.—Ayer martes la Misión militar española visitó las instalaciones del Servicio de Trabajo del Reich, mostrándose los jefes y oficiales españoles entusiasmados por las vistas.

EL CONDE DE JORDANA ENTREVISTA CON EL JADOR ALEMAN

BURGOS, 15.—El ministro de Relaciones Exteriores, conde Jordana, recibió hoy al embajador alemán Von Stohrer.

LLEGAN A BURGOS LOS ENBAJADORES DE LOS ESTADOS UNIDOS Y PERU

BURGOS, 15.—Han llegado Embajadores de los Estados Unidos y Perú, que hoy han presentado de sus cartas credenciales ante el CAUDILLO FRANCO.

Hoy desembarcarán en Génova los aviadores italianos

GENOVA, 15.—Hoy desembarcarán en esta ciudad los aviones italianos que han tomado parte en la guerra española.

Serán recibidos por el Emperador, ministro del Interior conde Ciano, de Cultura pilar señor Alfieri, subsecretario de la Aeronáutica general secretario del partido socialista y otras personalidades.

Anunciar en BOINAS ROJAS es asegurar sus